



Соревнование за досрочное выполнение полугодового плана

Шахтеры, металлурги, химики выполняют клятву, данную товарищу Сталину

Есть полугодовой!

КИСЕЛЕВСК, 15 июня. (По телефону). 13 июня в третью смену горняки шахты «Суртанка» (начальник тов. Попова) треста «Нагатовичуголь» выдали последние тонны угля в счет завершения полугодовой программы...

Не задерживать сырье металлургам!

СТАЛИНСК, 15 июня. (Корр. «Кузбасс»). Исключительно тяжелое положение создается на Кузнецком металлургическом комбинате в связи с резким невыполнением плана завоза местного сырья Томской дорогой...

О чем будут рапортовать азотчики

Коллектив Кемеровского ордена Ленина азотно-тукового завода за пять месяцев нынешнего года добился серьезных успехов. В новомодном рапорте товарищу Сталину выделены следующие результаты...

Большую роль в успешной работе завода сыграло проведение перспективных работ, направленных на устранение «узких» мест. В декабре прошлого года был составлен график подготовки к лету с объемом работ в 1.877 тысяч рублей...

И. СИЧКОВ, лауреат Сталинской премии, заместитель главного инженера Кемеровского азотно-тукового завода.



Четвертая доменная печь Кузнецкого металлургического комбината десять лет работает без капитального ремонта.

Таких показателей завод добился благодаря правильной организации соревнования среди ведущих профессий, бригад, смен и цехов.

Соревнование выдвинуло в ряд лучших смен тт. Чернеевой, Сайфулина, Морозова, Лаврентьева и других. Продолжительное время отстававший цех Кузнецова вышел на прорыва и уже более трех месяцев является передовым.

На снимке: старейший мастер 4-й домны, кадровик-стахановец тт. Ковальчук. Фото А. Фатеева.

ЗА ДЕШЕВУЮ СТАЛЬ

Производственная деятельность Кузнецкого комбината в 1943 году характеризовалась высокими показателями. Нельзя сказать того же об экономических результатах его работы.

Улучшается экономическая работа в отделе заводоуправления. Огромные суммы денег обычно выпали из оборота комбината, будучи мертвыми в так называемой дебиторской задолженности.

В результате слаженной работы всего коллектива завод за время войны пятнадцать раз завоевывал переходящее Красное Знамя Государственного Комитета Обороны и дважды — знамя ВЦСПС и Наркомхимпрома.

В настоящее время борьба за экономию металла, руды, всех видов сырья. Инженеры и техники наших прокатных цехов, правильно используя помощь заводоуправления, поставили перед собой задачу: дать наибольший выход годного металла из каждой тонны.

Первая в Осинниках

ОСИНИКИ, 15 июня. (По телефону). Шахта № 4 (начальник тов. Ремесский), треста «Молотовуголь», 15 июня досрочно выполнила полугодовой план угледобычи.

Золото в фонд победы

САНАЙР, 15 июня. (По телефону). 13 июня старатели Санайрского рудника рапортовали о досрочном выполнении полугодовой программы золотодобычи.

Шахта имени Калинина — на первом месте

ПРОКОПЬЕВСК, 15 июня. (По телефону). Горняки шахты имени Калинина, треста «Прокпавгильс», добились в мае высоких показателей. Шахта принуждено переходящее Красное Знамя Государственного Комитета Обороны.

Чугун заменяет сталь

Повышение прочности чугунового лития, его стойкости в эксплуатации является важнейшей народнохозяйственной задачей. Над ее разрешением успешно работает Центральный научно-исследовательский институт технологии и машиностроения.

Сообщения штаба верховного командования экспедиционных сил союзников

ЛОНДОН, 13 июня. (ТАСС). В опубликованном сегодня вечером комюнике штаба верховного командования экспедиционных сил союзников говорится: «Вооруженные силы союзников осуществили общее продвижение во всех секторах и, главным образом, к югу от Байе между лесом Сери и Тилли-сюр-Селль».

должны лететь на аэродромы в западу от Парижа. Средние бомбардировщики также проявляли активность и снова совершили налет на аэродромы в городе Ренн.

ЛОНДОН, 14 июня. (ТАСС). В опубликованном сегодня утром комюнике говорится: «Западные Тилли-сюр-Селль наши бронетанковые части вошли в соприкосновение с флангом войск противника и нанесли чрезвычайно успешный удар в южном направлении».

Вчера вечером после перерыва, вызванного плохой погодой, авиация союзников возобновила наступательные операции и нанесла один из самых концентрированных ударов с начала кампании.

ЛОНДОН, 14 июня. (ТАСС). В вчерашнем сообщении штаба верховного командования экспедиционных сил союзников за 14 июня говорится:

Вскоре после полудня английскими кораблями были перехвачены 7 вражеских минных тральщиков. Из 7 кораблей противника 3 были потоплены, а один получил такые повреждения, что вряд ли сможет сохранить пловучесть.

«В районе Тилли-сюр-Селль — Кан продолжаются танковые бои. Противник продолжает оттягивать свои подразделения, а мы твердо удерживаем наши позиции и энергично отбрасываем слабые места противника».

В результате его яростных контактов на севере мы были вынуждены несколько отойти от Монтебури. Дальше к югу мы добились некоторых территориальных успехов.

Действия американских бомбардировщиков

ЛОНДОН, 14 июня. (ТАСС). Штаб американских авиационных стратегических сил в Европе объявил, что утром 14 июня соединения бомбардировщиков «Летающая крепость» и «Либерейтор» общей численностью от 750 до 1.000 единиц совершили налет на многочисленные аэродромы и мосты во Франции и Бельгии.

Бомбардировка в условиях ясной видности подверглась аэродромы в Ледурже, Крейе, Этанге, Мондешире и Шадеве (во Франции), а также в Брюсселе, Мельсбруке и Эйндховене (в Бельгии).

Гитлеровцы готовятся к операциям на территории Германии

СТОКГОЛЬМ, 14 июня. (ТАСС). Газета «Мортен тиднинген» пишет: «В настоящее время немецкие власти стали готовиться к возможным действиям непосредственно на немецкой территории».

оставить город в случае нападения. Жители Бремена в случае спуска парашютистов в районе города должны быть перевезены на побережье Балтийского моря в частности, в Данциг.

Военные действия в Италии

ЛОНДОН, 14 июня. (ТАСС). Штаб войск союзников в Италии сообщает, что на Адриатическом участке фронта войска союзников продолжают наступление и захватили с собой территорию вплоть до реки Пескара.

На побережье Тирренского моря войска союзников столкнутся с сильным сопротивлением врага к югу от Орбетелло. Разведывательные отряды продвигаются дальше и северу.

Отклики в Англии на заявление Сталина о вторжении союзных войск в Северную Францию

ЛОНДОН, 14 июня. (ТАСС). Все английские газеты опубликовали на самом видном месте на первых страницах ответ товарищу Сталину корреспонденту «Правды» на вопрос об оценке высказаний десанта союзников в Северной Франции.

Авиация союзников совершила налеты на неприятельские суда в порту Ливорно, а также на шоссе и железнодорожные мосты в центральной части Северной Италии и другие объекты противника в Италии.

Иностранная печать о наступлении советских войск на Карельском перешейке

ЛОНДОН, 12 июня. (ТАСС). Приказ товарища И. В. Сталина о наступлении на Карельском перешейке опубликован на первых страницах всех газет. Вчера вестник британского радиовещания коминформ прервала передачу для того, чтобы сделать специальное сообщение о приказе.

Газета «Ининг стандарт» заявляет, что «наступление против Финляндии по всем признакам является крупным ударом. Финны имеют возможность избежать этого удара за свой упорный отказ от принятия умеренных мирных условий».

Кинотеатр «МОСКВА» — 16-17 июня

Сенкс: 3, 4—40, 6—20. С 19 июня — «Март — апрель».

Театр имени Луначарского — 16, 17 и 18 июня

преьера Гр. Ягдфельда «Бестолковый дом». Начало в 9 час. вечера. Кассы с 3 до 9 часов вечера.

Трест очистки при горнокубохе сообщает, что с 20 июня 1944 г.

система нарядов прекращается и вводится зональная система. Всем организациям и учреждениям необходимо обратиться в тресте очистки к т. о. Бродскому с. г. с. 20 июня с. г. транспорт выставляется не будет.

Кемеровский химико-технологический техникум

готовит техников-технологов, техникоработников, техникумщиков. Срок обучения 3,5 года. Принимаются лица, окончившие 7 классов и больше.



Действующая армия (1-й Белорусский фронт). За год пребывания на фронте снайпер Александра Федоровна Касаткина истребила 33 гитлеровца. Она награждена орденом Красной Звезды, Славы 3-ей степени и медалью «За отвагу».

Заявление уполномоченных Национального совета Польши

СУМБИ, 14 июня. (ТАСС). Посетив польские национальные воинские части в СССР, уполномоченные Национального совета Польши («Крайовой Рады народной») просили корреспондента ТАСС передать через печать следующее:

«Просим посредством советской печати выразить нашу искреннюю благодарность государственным, партийным и военным организациям Советского Союза за исключительную помощь и содействие, оказываемые им командованию польских воинских формирований в СССР».

Да здравствует великий Сталин! Члены главного правления союза польских патриотов: Анджей Витос, доктор Болеслав Дробнер, Станислав Радзехвиц.

Повторный протест шведского правительства Германии

СТОКГОЛЬМ, 14 июня. (ТАСС). Как сообщила шведское министерство иностранных дел, в связи с тем, что 14 мая около Вентспийса (Латвия) был сбит германским истребителем шведский самолет, 10 июня правительство Швейцарии заявило, что оно подтверждает протест, заявленный германскому правительству, и оставляет за собой право требовать возмещения убытков, причиненных потерей в людях и материале.

Новый шведский демарш в Берлине был предпринят после того, как германское правительство отклонило заявленные 30 мая Швецией протест и требование возмещения убытков.

ПРИЗНАНИЕ ЧЕХОСЛОВАКЦИЕЙ БЕЛЬГИИ И ЛЮКСЕМБУРГОМ ФРАНЦУЗСКОГО КОМИТЕТА ВРЕМЕННЫМ ПРАВИТЕЛЬСТВОМ ФРАНЦИИ

ЛОНДОН, 14 июня. (ТАСС). Агентство Рейтер передает комюнике бюро печати французской миссии при правительствах союзников, в котором говорится: «Министры иностранных дел Бельгии, Люксембурга и Чехословакии уведомили в письмах, адресованных посланнику Франции Морнэу де Жаму, что их правительства признали временное правительство Французской республики».

Прибытие генерала де Голля в Нормандию

ЛОНДОН, 14 июня. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что генерал де Голль 14 июня прибыл в Нормандию.

Японские войска вступили в Чанша

ЛОНДОН, 14 июня. (ТАСС). Как сообщает агентство Рейтер, японские войска вступили в город Чанша. В городе ведутся бои.

Ответственный редактор А. БАБАЯНИ.

ТРЕБУЮТСЯ:

Кемеровскому обку управлению «Гласснаблс» при СНК СССР на постоянную работу: инженерно-технические работники и практики, знающие лесное хозяйство, гл. бухгалтер, экономист, статистик, завхоз. Оплата по соглашению.